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СКОПЉЕ - Пред истражног судију у Скопљу јутрос је ради саслушања изведено 20
радикалних исламиста који се сумњиче за учешће у убиству петорице мушкараца код
Смиљковског језера 12. априла.

  

Они треба да одговоре на оптужбе полиције за тероризам. Осумњичени су у току ноћи
саслушавани од стране полицијских инспектора у неколико полицијских станица у
Скопљу.

  

  

Подаци о томе ко су осумњичени и како су деловали до сада као и други детаљи из
акције Монструм, у којој су ухваћени, биће саопштени на прес конференцији заказаној за
данас поподне.

  

Македонска министарка унутрашних послова Гордана Јанкуловска изјавила је јуче да се
претпоставља да се међу ухапшенима, од којих су већина македонски држављани,
налазе и починиоци тог злодела, а неки од њих се терете за кривично дело тероризма.

  

Према информацијама полиције, припадници су радикалних исламистичких група, а неки
од њих су били на бојиштима у Авганистану и Пакистану против међународне коалиције
коју води НАТО.

  

Јучерашња акција македонске полиције, у којој је учествовало око 800 припадника
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МУП-а, једна је од најсложенијих операција македонских снага реда до сада.

  

Током претреса у 26 објеката у селима и насељима у Скопљу и околини пронађена је
велика количина оружја и у току су вештачења да би се утврдило да ли је неко од њих
коришћено директно у петоструком убиству.

  

  

Радикални исламисти ухапшени су на бази материјалних доказа који су сакупљени.

  

Јанкуловска је јуче затражила време од 24 сата да би се поднеле одговарајуће кривичне
пријаве против ухапшених након чега ће бити објављена и њихова имена.

  

  

Она није могла да каже да ли је ова група која стоји иза убиства повезана са неком
већом радикалном исламистичком групом у свету.
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Тела петорице Македонаца пронашли су локални пецароши 12. априла увече, код језера
недалеко од Скопља.

  

Први резултати полицијске истраге и обдукције, објављени неколико дана касније,
показали су да је на жртве пуцано из три различите врсте оружја и из три различита
угла.

  

(Танјуг)
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